

ОПШТИНА МОЈКОВАЦ МИЈЕЊА СВОЈ ПРАЗНИК, ДЕЈАН МЕДОЈЕВИЋ СМАТРА ДА ДАН ОПШТИНЕ ТРЕБА ДА БУДЕ 13. АВГУСТ

МОЈКОВАЦ – Сви су изгледали да Мојковчани предстојећи 7. јануар неће прославити као празник општине. О закључку који предвиђа престанак обиљежавања овог датума као Дана општине изјасниће се одборници на сједници општинског парламента која је предвиђена за 29. децембар.

У образложењу овог акта, поред осталог, истиче се да се, на основу статутарних одредби, 7. јануар славио као празник општине од 2004. године, уз спомен на славну Мојковачку битку коју је на овај дан 1916. године водила



Медојевић

О укидању 7. јануара расправа 29. децембра

црногорска војска против моћне аустроугарске силе и однијела побједу. И новим статутом од 15. септембра 2010. године овај датум је предвиђен као општински празник.

Одговарајући на питање чиме је био мотивисан приликом покретања ове иницијативе Дејан Медојевић, председник општине, образлаже да 7. јануар из више разлога није функционалан као празник Општине.

– Божић је највећи православног празник који сви желимо да прославимо у кругу својих породица. Уз то, велики број наших пријатеља и гостију радо би тога дана дошао у Мојковац и учествовао у планираним свечаностима, али, због породичног славља, није су у могућности да то учине или се враћају чим се свечана сједница заврши. Не треба занемарити и радно ангажовање наших службеника приликом припреме новогодишњих и божићних светковина – наглашава Медојевић и додаје да је у току реконструкција Дома културе и да Општина нема другу

пригодну салу за одржавање свечане сједнице. Није безначајно истаћи, каже он, да на постојећи статут општине, којим је утврђен празник Општине, Влада није дала сагласност.

– У сваком случају, званичне делегације ће на Божић положити вијенце на споменик јунацима Мојковачке битке и сердара Јанка Вукотића на градском тргу – поручује мојковачки градоначелник.

Он је, такође, казао да ће, у складу са статутом и Законом о локалној самоуправи, бити покренуте активности за утврђивање новог општинског празника, износећи своје мишљење да би то требало да буде 13. август када је 1955. године конституисана мојковачка општина у новим границама, одржана прва сједница скупштине и изабрано руководство.

– О томе ће, наравно, коначну одлуку донијети грађани, на чије је захтјеве, као и њихових удружења потекла ова иницијатива. Увјерен сам да ће нови датум бити прихватљивији за све грађане – сматра Медојевић.